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OeTikéd onpetakd goptio Q Bpioketar o onpeio A, 6nwg paivetol 610 TAPATAVED
oynpo. Ioxder (AB)=(BI'). Av 1 évtacn oto onueio B éxer pétpo Es=4:10°N/C, éva
poptio q=-2nC oto onpeio I' déxetar dvvaun pétpov:

i) 0,2 N ii) 0,4 N iii) 0,8 N

a . No emAé€ete TN c®@oTH andvTnom.

B . Na aitiodoynoete Tnv eXA0YH cOC.

T e
B2 T ) petagopd goptiov q and to onpeio K oto onueio A evog niextpikov mediov
10 £pyo ¢ dHvaung tov nediov eivar Wika=2qVa, 6mov Vi givat o dvvapikd oo
onpeio A. Av Vi givar to dvuvapik6 oto onueio K, woydeu:
1) VKZSVA 11) VA:3VK 111) VKZZVA
a . Na emiAdé€ete T cooTh andvinon.
B . No aitioloyfioete TV enLAoYT GOG.

B3 ®stikd onpelaro goptio Q nploupyei yupe 10U nAextpiko nedio. Ze
onpeio A tou nlextpikou mediou to Suvapiko sivat Va Kat 1o PETPO g
" ¢viaong eivar Ea. Ze onpueio B tou nAextpikou mediou, omou to duvapiko
gival Ve= Va/3, 1o pétpo tng évraong Ep eivau
i) Eg=Ea/3 ii) Ep=9Ea iii) E=Ea/9 e
a . Na emAé€ete 1 0@OTH) AMAVINGT].
B . Na aitiodoynoete tnyv emidoyn oag.
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B4j Avo ica Betikd @optio q Bpiokovtar o€ an6GTOCT T KOl TO dvvapikd 610 NEGO NG
petald tovg amdotacns eival V. Av 10 péTpo T1|¢ AN®OTIKAG SVVAUNG WOV aokel To €vo
goptio 6to GAho sivar F, kar K n nAekTpiky 6TadEPE TOV VOUOL TOD Coulomb, woyder:
i) F=V?/4K ii) F=V?/16K iii) F=4V?/K
a . No emré€ete ) cooTh andvinon.

B . Na aitioloyfoete TNV ENIAOYT] COC.

®eTikd onneraxs doptio Q Snuiovpyel nAextpikd medlo ue évtaon nétpov E=4-10° N/C

oe amdotaon r; =3m and 1o Q. Avo onuelakd ¢opria Q WOV ANEXOVV PETALD TOUC

andoTaon rg =2m anwdolvvtal pe Svvaun, péTpou:

D) 0,064N i) 0,36N i) 0,036N =
a . Na emiAéiete Tn, owoTh, andvTno,.

B . Na aitioAloyioete tnv entAoyr, 00g.

Atvetal: K=9-10% Nm?/C?



GEMA A (%s’l?}éﬂ)

Avo onuswxd miskpucd goptic. g, =2 uC, g, =-1uC Pploxoviar o amdoteon r =3 m.
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Atvetan k =9-10°

A1)  No Bpeite Tnv niexzpuc SHvaun mov avarrdocetar avauesa oto §00 niektpika poptia.
' WY.L )
Y 107N > Movédes 6
A2)  No vEcAoyicets To SoVaKS GT0 HESO TG GOCTUCTG TRV §60 TASKTPIKOY GOpTiOV.
i 610 3y \ Movédes 6
A3)  No rpoocdiopicete To onusio T Tov svbuypupov Tuipatog 1ov covdée Ta §Vo gopria, 610
omoto pndevileron 0 Sovapd.
(2w > Movédeg 7
A4)  No vrohoyicete 10 pérpo g EvToong TOV TASKIpLkoY Tediov oto onusio .
M%ﬁ '1@3 g ) Movddec 6
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